

# 建设路午高峰 5公里6分钟

## 交警为鲁山男子断指再接赢得黄金时间

□记者 刘蓓

本报讯 11月1日上午11点,一名鲁山男子手指被和面机压断急送市区医院救治,建设路中段沿途交警全力配合,5公里的车程仅用时6分钟。

“非常感谢交警,赶出来的这几分钟可是救治黄金时间啊!”11月1日下午5点,在解放军第九八九医院骨科,伤者赵先生的朋友姬先生说。

原来,11月1日上午10点多,赵先生在鲁山县辛集乡的家中使用和面机时,右手中指、无名指和小指不慎卷入

和面机,被机器压断。姬先生遂开车带着朋友直奔解放军第九八九医院。

由于进入市区赶上中午交通高峰,车行缓慢,在市区建设路与凌云路交叉口,赵先生下车向执勤交警求助。

“建设路是城区主干道,红绿灯较多,争取抢救时间至关重要。”正在执勤的市公安局交通管理支队新华大队辅警张龙飞立即坐上了运送伤者的白色SUV。

“支队指挥中心,支队指挥中心,我们马上到建设路与光明路交叉口,请执勤的兄弟协助通行!”一路上,张

龙飞不时通过对讲机与交警支队指挥中心联系,在保障路面安全的情况下,让伤者所乘坐的车辆得以优先通过一个个路口。从建设路凌云路口到解放军第九八九医院,5公里路程仅用时6分钟,为伤者断指再接赢得了黄金时间。

11月1日11点20分,张龙飞帮助姬先生将伤者推进手术室后打车返回岗位继续执勤。当天下午5点,为赵先生手术的解放军第九八九医院显微外科宋医生表示,赵先生的断指已成功再接,目前正在术后恢复中。

城市留言板 4940000



### 漏水管道已修复

10月23日,本栏目刊登市民张先生的反映:市区东风路东段沁园小区8号楼东墙自来水表箱向外流水,因小区没有物业,居民分别向自来水公司、所辖社区反映,迟迟不见有人来处理。

11月1日上午,本报热线工作人员再次与反映人张先生联系得知,漏水管道已修复,小区正在进行水网改造,感谢晚报帮忙。

### 绿灯时间已延长

10月25日,本栏目刊登市民冯先生的反映:市区建设路与春晖路交叉口南北方向人行道红绿灯间隔时间太短,过马路要小跑,稍慢一点就会留在马路中间,带小孩的市民或老年人通过时更加困难,存在安全隐患。

11月1日上午,本报热线工作人员再次与市民冯先生联系得知,人行道绿灯时间已延长,市民经过时方便多了,谢谢晚报协调。

### 房顶的热力管道已支起

10月27日,本栏目刊登市民赵女士的反映:市区新城街平煤神马集团物资供应处家属院8号楼西的平房已建成30多年,因三角支架老化断裂,热力管道直接压在房顶,她担心老旧房屋难支撑,存在安全隐患。

11月1日,本报热线工作人员再次与市民赵女士联系得知,此事见报后,平顶山热力有限公司很快安排人员进行了维修,占压房顶的热力管道已支起。

### 商贩不再占道经营

10月29日,本栏目刊登市民秦先生的反映:市区开源路湛河桥两侧每天都有不少小商贩占道摆摊经营,有的甚至摆上了机动车道,不仅阻碍交通,也影响城市形象,此处归卫东区、新华区和湛河区分别管辖,商贩与执法人员“打游击”。

11月1日上午,本报热线工作人员再次与市民秦先生联系得知,最近占道情况已好转。

### 破裂管道已修好

10月29日,本栏目刊登市民张先生的反映:市区东晶街10号院门口一自来水管破裂向外冒水。

11月1日上午,本报热线工作人员再次与市民张先生联系得知,破裂管道已修好。

### 做定制皮具的年轻人

社会的多元化和观念的更新,使人们对生活用品的要求越来越个性化,定制皮具成为很多年轻人的选择。近日,记者参观了新华区湛北路街道八中北街社区年轻创业者闫冬(右一)的定制皮具工作室,体验皮具制作过程。图为闫冬和同事探讨皮具的造型。

本报记者 彭程 摄



## 这24家医院可做核酸检测

□记者 王春霞 实习生 王珍珠

本报讯 11月1日,从市卫健委传来消息,截至目前,我市共有24家医疗机构具备核酸检测能力。

这24家医疗机构分别是市第一

人民医院、市第二人民医院、市中医医院、市妇幼保健院、市传染病医院、市第五人民医院、平煤神马医疗集团总医院、解放军第九八九医院、新华区人民医院、汝州市第一人民医院、汝州市人民医院、汝州市骨科医院、舞钢市人

民医院、舞钢市中医院、平顶山河舞总医院、叶县人民医院、叶县中医院、郟县人民医院、郟县中医院、郟县妇幼保健院、宝丰县妇幼保健院、宝丰县人民医院、鲁山县人民医院、鲁山县中医院。

## 湛河区完成“两癌”筛查4676人次

□记者 王春霞 通讯员 王世欣

本报讯 11月1日,湛河区卫健委传来消息,截至10月30日,湛河区共完成适龄妇女乳腺癌筛查2373例、宫颈癌筛查2303例,提前完成2021年度适龄妇女“两癌”筛查各2300例的市定目标任务。

据了解,今年初,湛河区再次将适龄妇女免费“两癌”筛查纳入全区十大民生实事,成立了由区卫健委、妇联、财政局等为成员单位的“两癌”筛查工作组,并将“两癌”筛查项目列入党史学习教育为群众办实事实事清单积极推进。为保证筛查质量,该区卫健委经严格审核,确定湛河区妇幼保健院为“两癌”

筛查初筛定点单位,并对10名承担筛查任务的医务人员进行培训考核,广泛宣传摸底,动员群众积极参检。

目前,湛河区已在筛查中确诊宫颈癌高级别病变8例,低级别病变12例;发现乳腺异常病例46人,其中1例确诊为乳腺癌,达到了有病早发现、早诊断、早治疗的目的。

## 本周风雨交加气温波动

### 周内极端最低气温降至-1℃左右

□记者 杨元琪

本报讯 11月1日,市气象局发布农业气象周报(10月24日~30日),各县(市)观测站气象数据显示:我市各地上周平均气温13.5℃~15.4℃,较常年偏高0.1℃~2.1℃;本周基本无降水;日照时数为246小时~399小时,大部分地区偏少26小时~140小时。

据市气象局农业气象服务中心负

责人刘海波介绍,我市上周极端最低气温在7.0℃至9.8℃之间,叶县、舞钢、汝州出现在24日,其他地方出现在25日。11月1日8时自动土壤监测资料显示,目前我市土壤墒情适宜面积明显增加,中部和西部地区仍偏湿。

据近期大气环流形势演变分析,预计本周内有两次小雨天气过程,时间出现在周一到周二和周五到周日,

周降水量较常年同期偏少;周内有一次强冷空气过境,时间出现在6日至7日,受其影响,我市将出现6到7级的西北风,阵风达8到9级,气温骤降明显,周内极端最低气温降至-1℃左右。

具体天气预报:11月2日白天到夜里,多云,偏北风2到3级,19℃~11℃。11月3日,多云,11℃~20℃。11月4日,多云,11℃~21℃。

### 新闻短波

●10月31日,新华区退役军人事务局开展集中入户核查,深入了解辖区困难退役军人的生活状况。本次核查涉及全区11个街道(镇),共计26人。新华区纪委监委派驻人社局纪检监察组全程参与核查。(杨元琪)